CORRIGENDUM-1 TO TENDER NO: GCO3509P20

This amendment is being issued to correct the Description of work/service against the tender GCO3509P20 as follows. Prospective Bidders are requested to read the subject matter as "Certification" in place of "Re-certification"

"Certification of Integrated Management System under standards ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 & ISO 45001:2018 for the period of 3 (Three) Years for Operation and Maintenance of cross country crude oil pipelines across the state of Assam, West Bengal & Bihar and product Pipelines across the state of Assam & West Bengal under S&E Section, Oil India Limited, PHQ, Guwahati, Assam."

Bid Opening Venue, Bid closing, Bid opening date and all other terms and conditions will however remain unchanged.